

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Кирилл

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 27.01.2005 22:55:49

**формирования заключения врача:** 28.01.2005 20:29:51

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/7508/answer/7509>



## Заключение врача

Уважаемый Кирилл! Все перечисленные виды инфекций относятся к урогенитальной инфекции, т. е. вызывающей заболевания мочеполовых путей. Воспалительные заболевания мочеполовых органов, обусловленные моно- и смешанными инфекциями, передающиеся половым путем, характеризуются нередко вялым течением и не всегда достаточно выявляются. В связи с этим специфические процессы длительное время (иногда несколько лет) остаются нераспознанными, а запоздалое лечебное вмешательство оказывается недостаточно эффективным. Указанные инфекции не оставляют после себя стойкого иммунитета, поэтому могут наблюдаться реинфекции, рецидивы заболевания, которые протекают в клинически выраженной или стертой форме. Поэтому вполне возможно, что микоплазмы выявились не сразу. Попробуйте пересдать эти же анализы в другой лаборатории (желательно муниципальной, а не частной). Удачи!